
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SENI BUDAYA

TUJUAN PEMBELAJARAN

❖ Peserta didik dapat memahami secara baik konsep dan prosedur menggambar
model setelah membaca materi dalam bentuk microsoft word.

❖ Peserta didik dapat mengidentifikasi dengan benar unsur-unsur, prinsip-
prinsip, dan alat serta bahan menggambar model setelah melihat gambar
dalam bentuk JPEG.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGITATAN PENDAHULUAN:
❖ Guru membuka pembelajaran dengan mengucap salam dan doa. 
❖ Guru mengarahkan siswa umtuk melakukan absen online, dengan cara meminta

siswa untuk mengirimkan emoticon tunjuk jari/lambai tangan.
❖ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

KEGIATAN INTI:
❖ Guru mengirimkan materi tentang menggambar model dalam bentuk word ke

group WhatsApp
❖ Guru meminta siswa untuk membaca materi yang terdapat pada word tersebut
❖ Siswa di minta untuk menjelaskan secara tertulis konsep dan prosedur

menggambar model, dengan mengirimkan di WA pribadi.
❖ Guru mengirimkan contoh gambar model dalam bentuk JPEG ke group WhatsApp
❖ Siswa diminta untuk mengidentifikasi unsur dan prinsip yang terdapat pada

gambar tersebut.
❖ Siswa mengirimkan jawaban/tugasnya melalui WA pribadi
❖ Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang telah mengirimkan

jawaban/tugasnya berupa emoticon jempol.

PENUTUP:
• Guru mengirimkan kesimpulan materi yang telah dipelajari melalui WA di group.
• Guru meminta pendapat siswa tentang kegiatan pembelajaran yang telah di 

lakukan.
• Guru mengakhiri pembelajaran dengan sama-sama berdo’a dan mengucapkan

salam.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

PENILAIAN PENGETAHUAN:
TES TERTULIS
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